



找记者 上壹点

读者热线>>>

6610123

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.4.2 星期四



烟台举行支援湖北抗疫医务人员返烟欢迎仪式

4月1日下午,烟台市首批26名支援湖北抗疫医务人员凯旋,市委、市政府在东山宾馆楼前广场举行隆重欢迎仪式。市委书记张术平出席并讲话,市委副书记、市长陈飞,市委常委、秘书长于松柏,副市长张代令出席。

仪式现场气氛热烈,26名支援湖北医务人员的照片整齐排列、环绕在广场周围。下午2时30分,在警车护航和警用摩托车引

领下,支援湖北医务人员车队缓缓驶来,等候已久欢迎人群纷纷簇拥而上,向凯旋的白衣战士献上鲜花和掌声。张术平代表市委、市政府和全市人民,对支援湖北医务人员平安返回表示欢迎,对他们在湖北期间的辛勤付出表示感谢。他指出,在抗击突如其来新冠肺炎疫情的紧急关头,烟台市支援湖北医务人员坚决响应党中央和习近平总书记号召,坚决

服从省委、市委安排,义无反顾驰援湖北,与武汉人民同呼吸、共命运,同时间赛跑、与病魔较量,圆满完成了医疗援助任务,展现出深厚的家国情怀、高度的责任意识、强烈的奉献精神、高超的医护本领,赢得了湖北人民的广泛赞誉。支援湖北医务人员的崇高品质和优良作风,是全市人民的宝贵精神财富,值得认真学习、不断发扬光大。

张术平指出,在支援湖北医

务人员援助湖北期间,烟台市也全面打响了疫情防控阻击战,目前已取得重要阶段性成果,平稳向好的态势不断拓展。但疫情尚未结束,形势依然严峻。各级各部门要毫不放松地抓好疫情防控工作,按照外防输入、内防反弹的要求,落实落细任务,筑牢严密防线。要坚持一手抓疫情防控、一手抓经济社会发展,加快推进重点工程项目建设,努

力实现两手抓、两手硬、双胜利。疫情发生以来,烟台市先后派出4批46名医务人员援助湖北,其他20名支援湖北医务人员正在进行隔离休整,近期也将陆续返烟。仪式结束后,支援湖北医务人员陆续登车,在警车护卫下依次离开。张术平等市领导深情挥手致意,目送车队驶离。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 闫丽君 杜晓丹)

超级大乐透

“6+3”、“8+3”中奖免单啦!



公益体彩 乐善人生

山东体彩网 www.sdticai.com

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖!

每2元一注体彩大乐透彩票有0.72元钱成为公益金,助力更多人实现梦想。

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 奥运争光计划 补充社会保障基金 教育助学 法律援助 城乡医疗救助 扶贫
残疾人救助 红十字事业 赈灾救灾 农村养老服务 新疆西藏等地社会公益事业 文化事业



山东体彩 官方微信



体彩大乐透 官方微信

山东省体育彩票管理中心